

深圳市东方富海投资管理股份有限公司 2019 年度 经营情况说明

尊敬的广东宝丽华新能源股份有限公司：

深圳市东方富海投资管理股份有限公司（以下简称“东方富海”）盈利数据与贵司入股时盈利预测数据存在差异，主要原因如下：

1、在市场环境方面，2017 及 2018 年，我国经济内部结构性、体制性、周期性压力相互交织，“三期叠加”影响持续深化,宏观经济进入低位调整周期；与此同时，世界经济整体放缓，国际政经环境日益复杂以及中美贸易、科技、金融多层次的摩擦与碰撞等外部因素，都对中小民营企业所代表的实体经济发展造成了较大影响。创业投资作为服务并依托于实体经济发展的金融服务行业，在实体经济遇冷与防范金融风险、加大金融监管力度的环境下，遭遇一定程度上的发展困境，面临募资、退出、税负、监管等多个层面的发展阻力。尤其是 2018 年以来，长线资金受“资管新规”等监管政策制约难以进场，而个人投资人由于经济周期和税负等原因，出资意愿明显下滑，据清科数据，2019 年国内 PE/VC 新增募集基金 2710 只，同比下滑 25%；新增募资总额 1.24 万亿，同比下滑 6.6%；同时，经济下行、税收征管及资管新规等多方面因素，对社会化 LP 产生巨大的挤出效应，市场环境发生很大变化。

2、在行业政策方面，2017 年 5 月 27 日出台的减持新规，拉长了基金持有上市公司股票的减持周期，极大地阻抑了东方富海旗下所



管理基金持有的已上市未减持股票的顺利退出，东方富海 2019 年仅减持各基金持有的 13 只股票，减持净额仅 9 亿元。同时，受宏观经济下行压力加大、经贸摩擦加剧、国内产业结构转型进入深水期等宏观环境因素影响，二级市场景气度不佳，股价振幅走宽，东方富海未按原计划在二级市场减持永东股份股票，影响了预测资本运作收益在业绩承诺期内的实现。

3、宝新能源放弃向东方富海增资亦对东方富海业绩实现造成影响。

在以上因素的叠加影响下，东方富海未实现业绩承诺。虽然面临上述行业困境，但在东方富海全体同仁的共同努力下，公司募资规模达到历史新高，投资管理能力持续提升，增值服务内涵不断丰富充实，经营管理整体仍呈现良好态势。

